I've been a Park Hills resident for:
138 responses

@® 0-1 year

® 1-3 years

@ 3-5years

@® 5-15 years

@ 15 years or more



When it comes to your discretionary income, with what frequency and in which locale do you most often shop or otherwise spend
money?

I Never [ Rarely [0 Sometimes [l Often [ Always
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Check the boxes for how you typically spend your discretionary income.
139 responses

Food or hospitality: Food an...
Shopping: Fun or fashion
Services: Hair, Nails, physic...
Educational pursuits

Self-care

134 (96.4%)
87 (62.6%)

71 (51.1%)

15 (10.8%)
42 (30.2%)

2 (1.4%)
Travel 3(2.2%)
home purchases - furnishing... —1 (0.7%)
selff—1 (0.7%)
Kids sports & attending even...|—1 (0.7%)
Home Improvement|—1 (0.7%)
Entertainmentf—1 (0.7%)
Children activitiesf—1 (0.7%)
Cycling, traveling, pets, lawn...}—1 (0.7%)
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If you work, how long is your typical commute?
138 responses

@® 0-5 miles

@ 6-10 miles

@ 11-20 miles

@® 21+ miles

@ | work remotely.
@® | don't work.



Select a rating based on this statement: | would prefer to spend more of my discretionary income in
Park Hills.

139 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ | spend my extra money with small bu...
@ Not if it means more businesses and...
@ My needs are not located in Park Hills

112V



Select a rating based on this statement: | know how to engage with Park Hills community events

and city government.
139 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Rank the following types of amenities based on how important they are to you.

[ Very Important MMl Important I Moderately Important [l Slightly Important Il Unimportant
75
50

t Be an ol

Parks and Recreation Area Community Center Public Library Restaurant or Restaurant Local Shop Healthcare Services Educational Institutions ~ Culture and Arts Spaces  Public Transportation and Community Gardens Childcare Senior Center Remote Work or Shared
with a Bar Bicycling Infrastructure Office Space




Rank the following services according to how often you think you would frequent them.

100 WM Daily NN Weekly WM Monthly W Yearly NN Notatall

Lkl L

Parks and Recreation Area ‘Community Center Public Library Restaurant or Restaurant Local Shop Healthcare Services Educational Institutions Culture and Arts Spaces Public i ind ty Internet. ly Childcare Senior Center Remote Work or Shared
with a Bar Bicycling Infrastructure Office Space
Rank the following topics based on your interests as they relate to the Park Hills community.
100 M Very Important [l Important [ Moderately Important [l Slightly Important [l Unimportant
75
50
25
0
Roads Safety (including lighting Taxes Greenspace Healthy community Religious organizations Economic development
and sidewalks) activities (such as walking

paths and bicycle paths)



Select a rating based on this statement: | want to engage more with Park Hills community events,

organizations, and city government.
138 responses

@ Strongly Agree

® Agree

@ Undecided

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ We have participated in various
community events and groups over th...

@ | am already as engaged as | currently
have time for. But recognize that it is i...

@ Some City council members, the city a...




Select as many responses as you like based on this statement: The ways | want to participate in the

Park Hills community include:
136 responses

Provide my opinion—I like to... 86 (63.2%)
Serve on a committee

Provide financial support—I I...
Share the news—I may not...
Participate silently—I like to...

| don't want to participate

Attend town hall or communi...

38 (27.9%)
17 (12.5%)

70 (51.5%)
51 (37.5%)

53 (39%)

2 (1.5%)
1(0.7%)
1(0.7%)
1(0.7%)
1(0.7%)

)

)

We like to be engaged, but h...
no specific task

Learn more about meetings,...
Volunteer Fire Department
Volunteer when u can

Isn’t living here enough parti...

1(0.7%
1(0.7%
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Select as many responses as you like based on this statement: | prefer to receive information by:
139 responses

Mail—via the United States Po... 48 (34.5%)

Phone 10 (7.2%)
Text or SMS 71 (51.1%)
Email 110 (79.1%)
Facebook

Reach Alerts

51 (36.7%)
39 (28.1%)

One website should have all inf...
Reach Alert ONLY for emergen...

Community signs

1(0.7%)
1(0.7%)
1(0.7%)
0 25 50 75 100 125



